



生物科技學士學位學程

畢業感言

時光轉眼飛逝，還猶似剛在食生一樓和應經舊館參加新生家長說明會和新生訓練，不知不覺已經來到新的系館兩年半多了，從沒有系館只能跟別系借教室的流浪孩子、到終於在新大樓有了半層樓屬於我們的地盤有個在學校想休息想吃飯想聊天想讀書和辦活動可以練習與討論準備的地方，而應經舊館也重新整建變成新的實習商店了，想當初我們大一聖晚和大二宿營都是在那裏開會和練習表演的呢！

雖然我一開始對於來讀這個系是不怎麼認真面對的，其實每次被問到為什麼來讀這個系總是尷尬；以前一心一意只想讀醫學相關甚至因而放下離開走了七年的音樂路，在努力了第二年終究發現只能望塵莫及後頓失目標找不到人生方向，也就這樣來到了這裡。但生技學程或許因為系小人不多反而大家都親近，大一的時候一起上課(睡覺?)一起去吃飯，因為幾乎全班所以吃飯都是一大群簡直包場哈哈，還有晚上有籃球排球等新生盃比賽一起去幫班上系上加油，然後再大家一起去吃宵夜，那時候班上同學生日還會幾乎全班一起慶生呢！之後經過了宿營、合唱比賽、聖誕晚會等等，深深感受到了這是個感情很好的家族，有像在學校的媽媽一樣的張姐常常關心著我們、有照顧我們的學長姊、有親切好相處的同學們、還有系上有好多活動把大家聚在一起維繫感情，我好喜歡這裡，也取消了轉學考的念頭。尤其特別在大一下的時候，因為普微實讓同組的我們幾個人成了死黨，很奇妙的緣分，期中期末考相約讀書會分享整理重點、寒暑假一起出去玩、看淡水的夕陽打著桌遊、ktv唱歌逛街買衣服吃遍各處美食、雖然最後沒一起去日本畢旅但有台南行的小畢旅在好多地方留下學士服照的紀念、一起度過每個人的生日和聖誕節交換禮物(三年了呢!)、一起在家煮火鍋羊肉爐薑母鴨元宵等XD，互相陪伴課業和專題和彼此的喜怒哀樂，讓我這四年來的生活從來不孤單，心裡總是能暖暖和滿滿的。

大二之後因修課分散也開始多了社團、幹部、打工等等，大家漸趨忙碌，也就越少能見到面，直到大四又有全班一起的必修才又有些恢復了一群揪團吃飯的盛況，還有拍畢業照甚至是最後一個月接連的送舊、謝師宴、畢業典禮撥穗，終於又能見到班上同學們覺得超開心！大家還是一樣的溫暖，這四年過來也有好多的回憶，我真的很喜歡大家也喜歡跟你們待在一起，和揪一波衝一波許多瘋狂的事。終歸還是要各奔前程了，而我也有幸因為專題接觸食生的課業找到了人生的新方向並上了研究所。謝謝在我大學這段旅程出現過的所有人和回憶！❤

時間，一直向前走，沒有盡頭，只有路口！—電影《擺渡人》

琬蓉